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YBaxaemuiii Aptyp! Ta KapTuHa, KoTopas Habmiofanack y Bac rox Hazap (cyns mo Bamemy
OTIKCaHMI0) BIIONTHE HOpManbHas. COCTOsTHUE, IIPU KOTOPOM BEI coBeplilaeTe 3 MONIOBBIX aKTa MOAPSL,
MMIIOTEHIIMEeY He Ha30Belllb. TakXkKe, KakK U ceMsIru3BepKeHne 4yepes 5-9 MUHYT He Ha30Belllb
IpexaeBpeMeHHEIM. B HacTosIee BpeMs IpexXaeBpeMeHHas KYISAIUSI MOXKeT ObITh TPOSBIEHHEM
BOCITaJIMTEIFHOTO IIpOIlecca B IPEACTaTEeIbHOM XKejle3e, CEeMEeHHBIX ITy3bIPbKax, 3agHel ypeTpe. Bam
Haf0 00paTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTENIbCTBa AJIs 00CiefloBaHU: OO aHaIu3 MOYH, TI0CEB
MOuYM Ha (HJI0pPY ¥ YyYBCTBUTENILHOCTD K aHTHOMOTUKAM, aHa/IN3kl Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UHPEKINIO
(xmamuguu, ypearnsaa3Mbl, TPUXOMOHAAbI, TapAHEPEIIbl, MUKOI/Ta3Mbl, KaHOUH), Y3U (moyexk,
MOYEBOTO0 IIy3BIPS C OIPefeeHNeM KOIUYeCTBa OCTATOYHOW MOYH, IIPECTATEIbHOM KEe3Hl),
cekpert mpocTaThl. [Tociie o0cnenoBanus Hago 00pPaTUTLCS K YPOJIOTY M7 Ha3HAYEHUS JIeUEHHUS.
Bcero xoporero!



